

Datum: 27.09.2024



(slika je simbolična)

Stroj za vrtanje TH10LM OBC

Kategorija: [Stroji za vrtanje vodnih vrtin](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Kratek opis

TH10LM OBC je vrtalnik za vodno vrtino s hidravličnim pogonom, zasnovan za vrtanje na zračno peno, vrtanje blata in vrtanje. Lahko se kombinira z izbiro cirkulacijskega sistema in vrtalne cevi, da se omogoči vrtanje v polkonsolidirane, konsolidirane formacije z uporabo zraka, zračne pene, rotacijskega blata ali DHD, odvisno od formacije z ustreznimi vrtalnimi pripomočki in orodji. Lahka vrtina Epiroc TH10 je v zadnjih letih uspešno dokazala svojo zmogljivost za vrtanje plitvih vrtin do 200 m (650 ft) v različnih formacijah. TH10LM OBC ima preprost, zanesljiv vir napajanja in hidravlični sistem. Motor tovornjaka prek priključne gredi poganja hidravliko vrtalnika. Hidravlični vrtljivi pogon na vrhu glave ustvarja zajeten navor za vsak razred vrtalnika v obsegu. Poenostavljena zasnova vrtalne konzole omogoča vrtalcu, da se hitro seznanj s to vrtalno napravo.

Enostavnost v najboljšem primeru

TH5 ima preprost, zanesljiv vir napajanja in hidravlični sistem. Zračno hlajen dizel motor na krovu poganja hidravliko vrtalnika. Hidravlični vrtljivi pogon na vrhu glave ustvarja dovolj navora za težke pogoje vrtanja. Poenostavljena zasnova vrtalne konzole omogoča vrtalcu, da se hitro seznanj s to vrtalno napravo. Razdelilnik, ki je na voljo kot standard, se poveže s sistemom blata na vozilu ali zračnim kompresorjem, ki je nameščen zunaj krova, da izpolni različne zahteve vrtanja. Priključki so standardna 2-palčna kladiva spojka, ki jo je zelo enostavno združiti ali ločiti. Zaradi tega je vrtnarjem še boljše, da optimizirajo vrtanje.

Zgrajen, da traja

V Epirocu imamo bogato zgodovino oblikovanja rudarskih izdelkov za najslabša okolja na svetu. Ta oblikovalska filozofija je prevedena v našo vrtalno napravo TH5, zaradi česar naše stranke uživajo desetletja delovanja naše opreme.

Globalni servis in podpora za dele

Nakup kapitalne opreme pri Epirocu je le začetek vaše odlične izkušnje z nami. Z našimi močnimi centri za stranke, distributerji in zastopniki vam lahko pomagamo z vseh koncev sveta.

Tehnične Specifikacije

Teža	26000 kg
Max. navor	74567 Nm
Potisna sila	67 kN
Vlečna sila	111 kN

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€
